



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL

EDITAL Nº 2, DE 23 DE JANEIRO DE 2025

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO MESTRADO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL/ 1o SEMESTRE LETIVO DE 2025 (EDITAL PPGBN 01/2025)

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA) designado pela Portaria UNILA nº 402, publicada no Diário Oficial da União, nº 153, de 10 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições, conforme deliberado pela Comissão de Seleção instituída pela Portaria PPGBN nº 03/2024 publicada no Boletim de Serviço UNILA nº 166 de 17 de setembro de 2024, torna público o presente Edital:

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

Candidato (a)	Situação da inscrição	Item do edital não atendido
Vitor Almeida Silva	Indeferida	Artigo 5.1

Leia-se:

Candidato (a)	Situação da inscrição	Item do edital não atendido
Vitor Almeida Silva	Deferida	

PETER LOWENBERG NETO

Edital nº 2/2025/PPGBN, com publicação no Boletim de Serviço nº 14, de 23 de Janeiro de 2025.